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Pragniemy poinformować, iż bierzemy udział w szóstej edycji projektu Tradycyjny Sad – jest to ogólnopolski konkurs grantowy. Podejmując zadania zawarte w tymże konkursie, mamy możliwość wzbogacenia otoczenia szkoły o sad z tradycyjnymi odmianami gruszy, moreli i czereśni. Nasza szkoła brała też udział w poprzedniej edycji tego projektu, czego wspaniałym efektem jest powstały mini sad przy Publicznej Szkole Podstawowej w Hulczu, składający się z drzewek starych odmian jabłoni i śliw. 
Obecna edycja projektu Tradycyjny Sad przewiduje, że 150 szkół, które  stworzą najlepsze projekty mini sadu owocowego otrzyma od Fundacji BOŚ grant na zakup drzewek i materiałów potrzebnych do pracy. 150 szkół, które najlepiej zrealizują zadania konkursowe w pierwszym etapie projektu otrzyma granty o max. wartości 250 zł na założenie mini sadu.
Projekt Tradycyjny Sad to niezwykła szansa dla nas na uczestniczenie w nowoczesnym projekcie wychodzącym poza ramy nauczania programowego i pozwalającym na zdobycie dodatkowej wiedzy i umiejętności.  Mamy również nadzieję, że będzie to wspaniała przygoda, gdyż oznacza obcowanie z przyrodą i wiąże się ze stworzeniem własnego mini sadu. 
Ważne informacje dotyczące przebiegu realizacji projektu będą udostępniane na stronie internetowej szkoły. 


Uczniowie klasy VII Publicznej Szkoły Podstawowej w Hulczu.
Opiekun -  p. Monika Ożga
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